

政府消费券有哪些限制

“12345”热线答疑解惑

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 闫俊宇)如何在“云闪付”APP中领取太原市政府消费券?如何在“云闪付”APP中查看自己领取到的太原市政府消费券?在“云闪付”APP中领取太原市2022年下半年“晋情消费·悦享生活”政府消费券时,有哪些领券限制规定……9月26日,太原市12345政务服务便民热线针对在“云闪付”APP领取太原市政府消费券的相关问题为市民答疑解惑。

01

市民咨询

如何在“云闪付”APP中领取太原市政府消费券?

热线回复

消费者在“云闪付”APP首页本地专区入口,进入“政府数字消费券”活动页面,实名认证后在每轮规定时间内抢券。

02

市民咨询

如何在“云闪付”APP中查看自己领取到的太原市政府消费券?

热线回复

获券人员可在“云闪付”APP-“我的票券”中查收,确认收到消费券后即可在规定期限使用。申领者可在“政府数字消费券”活动页面查看申领攻略。

03

市民咨询

在“云闪付”APP中领取太原市2022年下半年“晋情消费·悦享生活”政府消费券时,有哪些领券限制规定?

热线回复

消费者已领到的券不计划使用的,应于票券到期前主动删除,该票券将自动回放到发放平台,供其他消费者领取和使用;本轮(第N轮)领券后,既未使用且没有在票券到期前主动删除的消费者,将限制该消费者领取第N+2轮的对应大类消费券。

04

市民咨询

如何在“云闪付”APP中查看太原市2022年下半年“晋情消费·悦享生活”政府消费券商户列表信息?

热线回复

可通过“云闪付”APP-首页本地专区“政府数字消费券”-每个券种对应的“去哪儿用券”,点开即可查看商户列表。

女子遗失手机 民警帮助找回

本报讯(记者 杨沫 通讯员 梁晋芳)“没想到你们真的帮我找回了手机,太感谢了!”9月23日,从坞城派出所民警手中接过自己不小心遗失的手机,刘女士连声道谢。

9月22日早8时许,刘女士慌慌张张来到坞城派出所报警称,自己此前在锦苑街康乐幼儿园门口,不慎将手机丢失,由于手机里存储有大量重要信息,希望民警可以帮助查看公共视频寻找失物。

民警孟丽军、辅警任忠翔详细询问手机丢失经过后,调取了幼儿园门口多个公共视频,开始一帧一帧查找线索。经过一个多小时的细心查看,民警发现刘女士从衣服口袋往外掏东西时,不慎将手机带出来掉到了地上,随后被一名骑电动车路过的男子捡走。幸运的是,公共视频拍到了男子的电动车号牌。

随后,民警根据电动车号牌查找到男子的联系方式,男子将手机送到了派出所。

老人疑心病入膏肓 医护人员上门体检

本报讯(记者 韩睿 通讯员 闫佳鑫)总是疑心自己病入膏肓,连日来,玉门花园小区七旬居民王奶奶茶饭不思。玉园北社区网格员田姿带着医护人员上门为老人体检,及时消除了老两口的心病。

9月26日上午,玉园北社区接到家住玉门花园G区10号楼八旬老人刘大爷求助,称自己的老伴多年来患有高血压和糖尿病,常年服药,身体还可以,但是老伴心态不好,总是唉声叹气说身体不行,最

近更是莫名其妙认为自己病入膏肓快活不成了,着急得刘大爷团团转,心情也很抑郁,只好求助社区帮忙。

网格员田姿了解情况后,安慰刘大爷别急,然后向社区闫主任做了汇报。在闫主任协调联系下,辖区卫生服务站的医护人员来到老人家里,为王奶奶做了全面检查,结果显示,老人身体正常,没有大病,是老人心态不好,过于疑心和焦虑。

听了这番话,王奶奶放下心来。刘大爷激动得热泪盈眶,表示自己也被老伴吓得够呛,这下也放心了,很感谢社区干部和医护人员的关心。

当天上午,社区干部和医护人员还走访了因脑瘫而行动不便的居民张大爷,帮助其做康复训练;又来到空巢老人李奶奶家,为对方进行了体检……玉园北社区闫主任表示,近日社区干部、网格员和辖区卫生服务站医护人员达成合作意向,以后将每月登门为辖区高龄、独居老人定期检查身体,为老人们的健康保驾护航。

严正声明

尊敬的消费者:

为维护您的权益,避免造成不必要的损失,请不要在非海尔官方授权的渠道或通过个人购买海尔及卡萨帝家电!

2022年6月18日,购机用户李女士通过非授权商贩李某宏选购了卡萨帝家电,付款后对方一直不送货,导致自身利益受损。最后在警方和海尔山西分公司工作人员的协助处理下,她的损失才得以挽回。

不法分子假借海尔的名义销售来路不明的海尔及卡萨帝品牌家用电器,并且对外宣传此类货品可以享有官方保修。这种行为不仅严重损害海尔和卡萨帝产品声誉与利益,也极大伤害消费者自身权益。

为此,我司郑重提醒广大消费者,购买海尔及卡萨帝品牌家用电器请到正规授权网点,谨防假冒伪劣产品。否则您的权益无法得到保障。

对于任何假借海尔名义销售假冒伪劣产品的组织或个人,我司保留追究其法律责任的权利,同时欢迎广大消费者来电举报,举报电话:4006999999。

特此声明

重庆海尔家电销售有限公司太原分公司

2022年9月27日

